

DUMINECA LA 19 APRILIE 1887

S'A DESCHIS GRADINA „BRENER“

No. 2. — STRADA STAVROPOLEOS — No. 2
CU TOTUL DIN NOU ARANGIATA FOARTE ELEGANT

IN TOATE SERILE SOARELE MUSICALE

CU ORCHESTRA NATIONALA SUB DIRECTIA D-LUI ION IORDACHE

si un cântaret care a fost premiat la Expositia Cooperatorilor din tiara care va executa in toate serile arile cele mai noi si placute

PESTE VIU IN BASIN se serveste a la minut. Se serveste la orice ora mâncari calde si reci precum si beuturile cele mai veritabile. Mîntel si patricien gustosi a la Constantin. BERE excelenta cu paharul si cu butelia din renumita fabrica LUTHER.


Spre a oferi onor. Vizitatori o amusare deosebita, instalând o POPICARIE dupe cel mai nou sistem.

Nam crutat nici cheltueli, nici osteneli, spre a multumi pe onor, vizitatori.

Cu distinsă stimă,
P. HURMUSCU & ST. NICOLESCU.

IN TOATE SERILE SOARELE MUSICALE

MASINI DE IMPLETIT



MASINI DE IMPLETIT

DIN CEA MAI VECHIE SI RENUMITA FABRICA
LAUE & TIMAEUS DIN DRESDA

Recomandăm cu deo ebire
pentru familiile aceste masini cu care se pot impleti:

GILETCE, FUSTE **TRICOURI** **MANUSI, PLAPOME**
Ciorapi grosi si subtiri Talie si Pantaloni si
SIALURI **PALARII**

Prin aceste masini se poate câștiga existenta unei numeroase familii. Un maestru in aceasta arta industrială se afla la dispozitia amatorilor pentru instruirea lor. Detalii se pot lua la **Reprezentantii generali pentru România si Bulgaria,**
RYSER et BRATEANU.
Bucuresti, Calea Mosilor No. 29.

INSTITUTUL MEDICAL
BUCURESTI
6.—STRADA VESTELI.—6

Sectia medicala
1. Hydrotherapia — 2. Electrizare — 3. Inthopede — 4. Gimnastica medicala — 5. Orhita — 6. Masajii sistematici — 7. Ser viciuila domiciliu — 8. Consultații medicale.

Sectia higienica
1. Bae abur 2.50
1. Bae de putina cu si fara duze 2.—
medicamente 1.—
1. duze rece sistematică cu basin 4.—

BAI DE ABUR SI DE PUTINA

Notă 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața pînă la 7 ore seara. — 2. Pentru dame însă băile de abur, o dată pe săptămîna în Văgara de la 7 ore dimineața pînă la 2 post-meridiane.

Prețurile la secția medicală conform prospectului. *Directiunea*

LA ORASUL VIENA

LA VILLE DE VIENNE

Cal. Victoriei P. al. Dac.-Rom. vis-à-vis de Lib. Socce

Recomandăm onorabilele noastre clientele pentru **lefinatate si soliditate** urmatoarele noutăți:

Rufarie pentru Doamne si Domni. Fete de masa, servete si prosoape de pânza. Olanda veritab. de Belgia si Rumburg. Madapolam frantzuzesc de toate calitatile si lațimile. Batisse de olanda si de lino albe si colorate. Ciorapi de Dame si Domni de Fil d'Ecosse, de bumbac, de lana si de matase.

Flanele, camasii si ismene de lana dupa sistemul profesorului Dr. G. Jagger. Gulere si mansete de olanda ultima fazon. Mare asortiment de cravata ultima fazon. Corsete frantzuzesti cu balene veritabile. **Trousouri complete pentru tîdatati.** **Layette si Trousouri pentru copii.** **Trousouri pentru pensionate, oteluri si restauranțuri.**

Avem onoare a informa pe clientela noastra ca a apărut **CATALOGU NOSTRU ILLUSTRAT SI VA FI TRIMIS ORI-CUI VA FACE CERERE.**

LA ORASUL VIENA
CALEA VICTORIEI, PALATUL „DAGIA-ROMANIA”
vis-à-vis de libraria Socce

UN MECANIC ROMAN Care s'a facut practica în Austria 4 ani dorește a se angaja la un Domn Proprietar care posedă mai multe locomobile, spre a le conduce și executa reparatiile lor. Asemenea s'ar angaja și cu timiera comptabilității la necesitate adresa la Redactia acestui Ziar.

DE VENZARE se cauta pentru un mașină Taurul N-o 6 cu patru camere, depunute, grajd și șporon, puțin și curte pavata. Doritorii se vor adresa chiar acro. (10-6).

O BUNA LUCRATOARE se cauta pentru rochii și o uce-nica a se adresa la Madame Louis Strada Soare-unele No. 66

FARMACIA ROMANA
BUCURESTI. — LA SANTUL PANTELEIMON.

VINUL COPIILOR
PREPARAT DE
CHR. ALESSANDRIU
Farmacistul Curții Regale

Etatea cea fragedă a copiilor face a se îmbolnăvi ușor; pentru a preveni maladiile se recomandă acest vin tutulor copiilor de la etatea de 6 luni în sus; tinerelor fete le ajută la buna dezvoltare a corpului, întărește oșele și dă putere mușchilor. — Modul întrebunțării; a se vedea instrucțiunea ce însoțește fio-ce sticlă. Prețul 3 lei.

Gudron vegetal (Alessandriu). — Tinerimea în genere prin viața care o duce, suferă mai tot-a-una. Maladii de piept, bronchite sunt la deșul un ce regulat — tuseșe puțin dar nu încetează de loc — mai târziu ved rînd ce l' fac — de acia ar fi bine ca toți acei cari ar avea tuse usor să mai tare să întrebunțeze acest gudron, fiind preparat tot-d-a-una proșpat, e mai superior celui stîrin atît prin calitate, cît și prin prețul redus. Prețul unui fl. 2 lei.

Pastile Gumose-Codein-Tolu. — Superioritate acestor medicamente în maladiile de piept este recunoscută de toate celebritățile medicale. Aceste pastile în urma examinării ce li s'a făcut s'au aprobat de onor. consiliul medical superior, 1 lei 50 bani cutia.

Capsule Elastice cu ulei de Roină. — O doșă, cutia a 4 capsule 1 lei, a 6 capsule 1 lei și 25 bani, a 8 capsule 1 lei și 50 bani.

DEOSHEIT prepar și se găsece la vîndare la toate farmaciile: Alcool de Melisa, de Menta — Capsule cu Copai, Gudron, Santal, Cubeș. Cigarette. Indiene (Canabis), Stramon, Belladonna — Dragee, de Anderson, Gudron. — Elixiruri, Polibromur — Salicilic, Stomachic, Gendrin — Limonada Purgativă Gazosă, (cel mai plăcut purgativ) — Pastile, Chloasat de Potasă, Mentă, Chinina Santonina, cu sare de Vichy, cu Gudron, cu Laitcuraria. — Perle, Eter, Terebentina, Chloroform. — Vinuri de China, Gentiana, Revent, Colomba. — Seguin. — Tonic, Eueptic (cu carne) etc. și orice după indicațiunea d-lor doctori.

După natura maladii, etății, constituției, și a causei ce voesc a combate, doșă să se prescrie de d-nii doctori, cari cunosc îndestul eficacitatea acestor preparațiuni.

DE VÎNDARE LA PRINCIPALELE FARMACII DIN ȚĒRA.

In localitățile unde nu se găsece aceste specialități, cererile să se facă la **CHR. ALESSANDRIU**, farmacistul Curții Regale. — Se expediază în toate punctele țării.

București, Calea Victoriei, No. 77, (Cîșmeua Roșie).

A se observa de Alessandriu și a purta pe etichete marca fabricii Sf. Panteleimon.

In provincie, în localitățile unde nu se găsece aceste preparate, contra **MANDAT POSTAL**, expediez în toate punctele țării.

SE CAUTA UN POST ca ajutor școlii comptabil la o moșie sau si ambele. Informații Strada Tărgoviste 181. 15-8.

DE INCHIRIAT Casele din Calea Grivița No. 51, în care se află Institutul Cocorescu, compuse din 14 camere, pivnă necăpătoare și gradina cu chișoc. 8-5.

MOSIA STANESTI din județul Bacău, avînd pe ea pături de păcură, locuri de arat, fîșețe itașuri și o moară; și de în arenda de la 23 Aprilie viitor 1887. Doritorii se vor adresa la doamna Catinca Em. Crupenski în Roman.

DE VENZARE 200 pogoane moșie, în apropiere de București cu trasura o oră și 18 minute cu calea ferată. Doritorii se se adreseze calea Plevnei No. 57.

BAILE DE LA LACU SARAT

HOTELU DE BULEVARD

Situat în cea mai frumoasa pozițiune a Lacului

SE DESCHIDE DE LA 10 MAIU VIITOR

RESTURN

Cu precuiriile cele maimoderate și mîncările cele mai alese
A se adresa pentru angajarea camerelor la d. C. Popescu librar, Strada Regala în Braila.

IOAN G. GHICA
ADVOCAT
IASI, strada Cărp. No. 4.

DE VENZARE ARMASARI și **IEPE** de prasila, **MANZI**, **CAI DE ALERGARE** antrenati de pur singe engleze.
A se adresa la d. Reimer la Pașcani, sapla Snagov (Ilfov).

DE VENZARE CAI MARI o pereche pentru trăsura, a se adresa Stada Batiștea, No. 41

LIBRARIA IG. HERTZ actualminte în Strada Mihaiu-Voda se mută în strada Smărdan (germană) No. 18 vis-a-vis de Hotel Concordia. De vînzare maclatură cu prețuri moderate.

Parfumerie - Oriza
L. LEGRAND, PARIS, rue Saint-Honoré, 207.

ESS-ORIZA SOLIDIFIED

PARFUMURI CONCRETE
INVENTIUNE SISTEMATICA BREVETATA IN FRANCIA SI IN STREINATATE

PARFUMURILE ESS-ORIZA, preparate print'un procedeu nou, posedă un grad de concentrațiune și de suavităte pînă-acuma necunoscut

Ele sunt închise sub forma de Creioane sau Pastile în niște flacoane mici sau cutii de toate genurile cu sunt foarte ușoare de purtat. Aceste Creioane-Parfumi nu se evaporază, și se pot inhori în tuburile lor, cînd sunt usate.

Ele au imensul avantaj de a ține cu mirosul lor, fara a le inunda sau a le strica, obiectele supuse la contactul lor. E DESTUL A FACE USOR PENTRU A PARFUMA IN DATA.

PIELEA BARBA BĂTIȘTE DANTELĂ STOFFE MANUSI FLORI ARTIFICIALE

si toate obiectele de LINGERIE, de PAPETARIE, etc., etc., etc.

DEPUSTE IN TOATE PARFUMERIELE PRINCIPALE DIN LUME Catalogul Parfumurilor cu precuiriile, sunt trimise FRANCO la cerere

UN STUDENT de curs superior a-vîndcâte-vaore libere, dorește a da lecțiuni de clasele primare. A se adresa la administrația ziarului EPOCA

D-RUL A. VIANU
fost șef de clinică la profesorul Galezowski din Paris

Dă consultațiuni pentru boale de OCHI, URECHI și SIFILITICE și face operațiuni de hirurgie oculară.

București, Calea Văcărești No 53 (alături cu spitalul Xenocrat) de la orele 2-4 dupe amiază.

Pentru seraci dimineața de la 8-9.

DUOLEPUR DE PADURE marl. hîrbat și femee de vînzare, Strada Văcărești No. 162

NU MAI ESTE DURERE DE DINTZI
prin întrebunțarea elixerului dentifric

AL
P.P. S.S. PARINTI BENEDICTINI
din Manastirea SOULAC (Gironde, Francia)
Don MANUELLONNE, Prieur
2 MEDALII DE UR: Bruzella 1880, Londra 1884
cele mai înalte recompense

INVENTATA IN ANUL **1373** DE PAR. PIERRE BOURSAND

Intrebunțarea zilnică a Elixerului dentifric al P. P. S. S. par Benedictini, cu o doșă de câte-va picături în apă, previne și vîndică careia dinților, pe care l' abeste, consolisându-l, forțînd și înasătînd giingiele.

CASA FONDATA IN 1807 AGENT GENERAL **SEGUIN** 3, RUE "GUERIE, 3 BORDEAUX

Depozit la toate farmaciile, parfumeorii și Coafeorii reprezentanți pentru România, Serbia și Bulgaria; Agentia Comerciăla Franceză din Galați și sucursălele ei.